

大家好，今天来为大家分享降进口汽车关税对股市的一些知识点，和降低进口汽车关税的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美联储加息，对A股影响大吗？](#)
- [2. 美联储降息对美国股市的影响有哪些？](#)
- [3. 特朗普获胜VS拜登获胜，对美元，股市，关税影响有何不同？](#)
- [4. 美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？](#)

美联储加息，对A股影响大吗？

大，老大了。

2015年年中，中国股市如日中天的时候，二季度末飘来了美联储可能加息的消息，那个时候是个转折点，属于美联储试探市场，是否对其加息做出过激反应，美股没有大反应，而A股基本上立竿见影。

2015年年底12月美联储第一次加息，后来在2016年1季度本来要二次加息，还记得那个熔断的提前下班，连美联储老太太耶伦都惊动了，当时她就在报告中提及了中国资本市场的波动，认为继续加息可能会导致外部经济不稳定，从而反过来影响美国经济。

所以2016年第二次加息直到12月，在奥巴马时代，中美在美联储加息上面还是互相照顾的，源自于中国是美国最大的债权国，同时全世界经济依赖于中国的稳定。欧洲早消失很多年了，日本早已是过去式，只有中国的需求才能担得起世界的稳定

。

然而，在美联储加息的这几年中国股市基本是下跌。

同样的状况在2004到2006年，大家都知道2005年我们股市最低点998，美联储一边加息，我们一边跌，知道2005年美联储加息到达了中性利率水平。基本上2005年下半年就是在平滑的震荡，到2006年，美联储加息基本接近尾声，中国股市和楼市都在那个时候走上了正向突破的道路。

美联储这一次停止加息，也是中国股市起来的基础之一。

美联储加息和中国的关联性，是因为我们的经济属于外向型经济。美联储加息在中性利率之前，会带动美元回归，而在中性利率到达之后，其加息目的变为控制通胀。

中性利率在早期美国固定为4%，后来美联储领导人逐步增加了灵活性，所以如今加到2.5%，美联储说缓一缓，那就当其实中性利率水平。

美联储降息对美国股市的影响有哪些？

昨夜市场翘首以盼美联储，降息落地符合预期，但又令市场失望。美股盘中下挫，最终全线收跌那么美联储降息对市场会产生何种影响呢？降息，官方释义为降低存款准备金率，这样的话可供商业银行去进行放贷的资金将增多，也就是市场流动资金将增多。这是一种对市场释放流动性的货币政策手段，对于股市来讲，降息增加市场货币投放，那么会给股市投机带来更多的增量资金，因此对于股市一般是利好。而昨天美股因降息却下跌，这是有原因的。

因为在鲍威尔的措辞中并没有表达后续美联储利率的方向和持续降息的意愿；而本次的降息25个基点已经早被市场消化，美股的再创历史新高就是拜降息预期所赐。

另一方面：看似降息短线利好美股上行，因为这是货币宽松的信号；但是这同样也是美股经济增长乏力和疲软显现的信号。所以作为以机构投资为主，价值投资至上的美股当然有担忧的情绪，毕竟经济增长才是市场持续上行的绝对动力。

当然，也不妨碍美联储降息成为市场一个重要的信号，因为这是2008年来的首次降息，并且在今日美联储决定结束缩表。另外，巴西央行意外将基准利率下调50个基点至6%，创下纪录新低，同时也是近一年半首次降息。市场预期降幅为25个基点。此前，中东三国（阿联酋、巴林和沙特）已经效仿美联储7月份的降息行动。此外，香港金管局也将基准利率下调25个基点至2.50%。巴西央行意外将基准利率下调50个基点至6%，创下纪录新低，同时也是近一年半首次降息。市场预期降幅为25个基点。此前，中东三国（阿联酋、巴林和沙特）已经效仿美联储7月份的降息行动。

一切的现象都在表明，全球可能将进入新一轮的货币宽松潮，这无疑对资本市场是一个长期的利好。

特朗普获胜VS拜登获胜，对美元，股市，关税影响有何不同？

特朗普若连任，目前的美元下跌趋势将还会继续，因为如果他当选连任，则意味着他不会采取有力措施治理疫情，美国将长期处于疫情纷扰之下，经济短时期难有起

色。美联储则不得不继续滥发美元支撑经济面。加上特朗普政府的关税贸易战，孤立主义，保护主义和滥用“长臂管辖”，都对美元的信用造成负面影响而对其汇率造成压力。其高关税措施也会保留。对股市目前的牛市影响估计不大。毕竟美国的股市是与其经济基本面分开独立运行的。拜登若当选，意味着他会采取新政策防控疫情，疫情将很快受到控制（起码人们的预期是如此），这样美国的经济会很快恢复增长。贸易关税也会取消（拜登已表示过）或降低。这样一来，将有利于美元汇率恢复强势，人民币对美元的涨势也会终止。股市一开始可能会下落，毕竟对拜登的信心还不太足。但随着疫情受到控制，股市将又开始恢复信心。

美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？

非常简单：日本在墨西哥有很多工厂。

可能很多人没有想到的是，墨西哥已经是全球第六大汽车生产国，仅仅在中国，美国，德国，日本，印度之后，年产汽车400万辆，大部分汽车并不是墨西哥人购买，而是出口到美国。

不但如此，大批的日本汽车零部件公司也纷纷在墨西哥建厂，包括日产，本田，马自达，等等相当多的公司利用北美自贸协议，把墨西哥定位于开拓美国和南美市场的重要生产基地。

仅仅在2015年，以日产为例，日产在墨西哥生产的汽车高达80多万辆，是所有企业里面投资最多的，绝大部分汽车都销往美国，本田在墨西哥生产汽车20多万辆，摩托车10万辆，马自达在墨西哥生产汽车18万辆，丰田汽车生产10万辆，整个墨西哥，日本汽车占了大头。

日本汽车之所以大量的在墨西哥建厂，很大程度上是看准了墨西哥和美国之间的距离非常近，且劳动力便宜。

在去年北美自贸协议达成以后，部分日本公司还想在墨西哥扩大产能，结果掉到坑里去了。

而仅仅在一年前，特朗普还对墨西哥总统说：美国和墨西哥，加拿大达成了“非常好的交易”，这个所谓的新北美自贸协议虽然已经签字，但是还没有经过国会同意，新自贸协议墨迹未干，特朗普就已经对南方的邻居下手了。

这位的信用，真可谓是一钱不值。

我不得不联想到一个事情：当年希特勒到处侵略，要求捷克割让苏台德地区，英法一再忍让，当时的英国首相张伯伦专门跑去见了希特勒，德国，英国和法国在慕尼黑签订了慕尼黑协定，牺牲了捷克，满足了希特勒的胃口，张伯伦回到英国，拿着希特勒的保证书说：“看我带回来什么？整整一个世纪的和平”

结果慕尼黑协定墨迹未干，希特勒就吞并了整个捷克。

特朗普的信用我看差不多已经和希特勒差不多了，去年刚刚签订了北美自贸协议，墨迹未干，现在才6月份，已经迫不及待的搞关税了，即便是签了的协定，撕毁起来毫无精神压力，如果以后还有人告诉我美国人有所谓的：“契约精神”，我会笑掉大牙。

不要和特朗普达成任何协议----因为毫无意义。

降进口汽车关税对股市和降低进口汽车关税的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！